



2023.10.12 星期四

农历癸卯年八月廿八
第12745期

大众报业集团(大众日报社)主办

我国明确未来五年普惠金融高质量发展目标

国务院日前印发《关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》，明确未来五年推进普惠金融高质量发展的指导思想、基本原则和主要目标。

实施意见强调，在未来五年基本建成高质量的普惠金融体系，努力实现基础金融服务更加普及、经营主体融资更加便利、金融支持乡村振兴更加有力、金融消费者教育和保护机制更加健全、金融风险防控更加有效、普惠金融配套机制更加完善的目标。

近年来，我国普惠金融发展取得积极成效。目前，全国银行机构网点覆盖97.9%的乡镇，基本实现乡乡有机构、村村有服务、家家有账户。全国乡镇基本实现保险服务全覆盖，大病保险已覆盖12.2亿城乡居民。据新华社

聚商融智 合作共赢

第四届跨国公司领导人青岛峰会开幕



10月10日，观众在青岛参观“2023跨国公司与中国主题展”。当日，由商务部和山东省共同举办的第四届跨国公司领导人青岛峰会启幕。作为峰会配套展览活动，“2023跨国公司与中国主题展”集中展示了跨国企业在中国的发展战略、合作成果、前沿技术、先进产品等。参展企业共计231家，展品1600余件。新华社发

详见A02版

一个精神卫生中心何以成为人们的精神家园？

“600号”跨界出圈 专治各种不开心



详见A04版

宛平南路600号，是上海市精神卫生中心的所在地。随着“600号月饼”“600号画廊”等屡次出圈，传说中的“600号”揭开神秘面纱，成为公众关注心理健康的窗口。

从带有揶揄意味的玩笑，到跨界文创成为流行的文化符号，人们对“600号”的态度转变，与这家精神卫生中心主动设置议题，让大众关注心理健康不无关系。



逛黄河大集 看好戏购好物

山东“秋季黄河大集”在济南启幕，全省各地将陆续举办

详见A03版

A06版 抓娃娃机遍地开花
这门生意真能躺赚？

A15版 以色列各派停止互撕
接近成立紧急联合政府

A16版 两个“蓝天救援队”？
4岁女童救援陷罗生门

◎“微”阅读

成蕾服刑期满 被驱逐出境



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信